APIOMHTIKH ANAAYZH KAl EODAPMOTEZ

2" Ze1pd ACKNOEWV

Huepounvia Mapadoong
Aeutépa, 7 lavouapiou (Mpapeio A12- Ktipto MAnpo@optkic)

Aoknon 1"

‘Eotw otL Silvetal o mapakdtw mivakag Bepuokpaociag meplparloviog (oe °C) oe Ypovika
Slootripoata (wpa) ya pio nuépa:

X 3:00 | 5:00 | 700 | 9:00 | 11:00 | 13:00 | 15:00 | 17:00 | 19:00
y=f(x) | 4 2 3 6 8 10 12 11 7

Me Bdaon tov mapandavw mivaka TLUWV va cUVOECEeTe Tov avtiotolyo mivaka Stadopwv.
Aoknon 2"

Mpooeyyioete TV AVon (og aktivia) tng e€lowong e ™™ = sinx ypnotponowwvtog thv péBodo
Newton Raphson.

Mpocdlopiote moOLEG OpPXIKEC TIUEG 0OnyoUv O OUykAlon kot UETd Bpeite Tt Avon
XPNOLUOTTOLWVTHG UTToAOYLOTH.

Aoknon 3"

Av f(x) = cosx — x3 va ebapUOOETE TV TILO AMOTEAECUATIKA Hopdr) TG HEBGSou Newton
Raphson yla Tov UTtoAoyLOMO TNG IKPOTEPNG TPy HATIKAG pilag. Na kaBoploBeito Sidotnua
™¢ AUong pe tn Pondeta ypadikic mopdotacn. Mo TV apxilkn mpooéyylon va ebpappoobsi
n uébodog Sixotopnong. Na ypadouv ta evdidpeoa Bripato kat va SikatodoynBel n teAkn
npocogyylon. Mold sival n taén ocuykAlong tng nebodou; TMati; Na Swoete To cUVOAO TwV
OPXLKWV TLLWV X YLa TLG omoleg n oUykALon elval e§aodoAlopévn.

Mpoodblopiote mMOLEG OpPXIKEC TIUEG 0OnNyoUv O€ oUykAlon kot UETA Bpeite Tt Avon
XPNOLUOTTOLWVTHG UTTOAOYLOTH.




